

Ο ΚΑΘΕ Νέος Χρόνος αποτελούσε ανέκαθεν ένα μεγάλο σταθμό στη ζωή των ανθρώπων. Ο άνθρωπος προσβλέπει με λαχτάρα τον ερχομό του Καινούργιου Χρόνου. Εκεί στηρίζονται όλες οι ελπίδες του, καθώς προσδοκά με αγωνία, τι θα φέρει «ο Καινούργιος Χρόνος» κάτι μικρό ή μεγάλο, χαρούμενο ή δυσάρεστο, ποιες επιτέλους θα είναι οι εκπλήξεις του, που για πολλούς προσδιορίζονται από την πρώτη μέρα της Πρωτοχρονιάς. Γι'αυτό θέλοντας να προσδιορίσουμε τον εαυτό μας ευμενώς, υποδεχόμαστε την Πρωτοχρονιά με μεγάλες και έκτακτες εορταστικές προετοιμασίες και εκδηλώσεις, από το ένα άκρο της Γης μέχρι το άλλο. Η γιορτή είναι πράγματι μεγάλη και παγκόσμια, που μετέχουν σε ένα ξέσπασμα από γλέντια μικροί και μεγάλοι, σε χωριά και σε πόλεις, πλούσιοι και φτωχοί, με τον τρόπο του ο καθένας.

Ο ΓΙΟΡΤΑΣΜΟΣ κάθε Καινούργιου Χρόνου δεν είναι τωρινό φαινόμενο, αλλά έλκει την καταγωγή του από αρχαιότατων χρόνων. Και τότε γιόρταζαν και μάλιστα πιστεύοντας στο θεό του έτους, το θεό των «ενάρξεων» όπως ήταν ο Ιανός ο δικέφαλος της Ιταλίας, από τον οποίο πήρε το όνομά του ο Ιανουάριος μήνας, εκδηλώνοντας τη λατρεία τους με διάφορους περιέργους τρόπους. Πάντως εμείς δεν προτιθέμεθα να ασχοληθούμε με τις διάφορες δοξασίες των λαών, οι οποίοι θα έλεγα ότι είχαν και ένα δίκιο, γιατί τότε δεν γνώριζαν τον αληθινό Θεό με το άπλετο Φως Του που ήρθε με την Ενανθρώπησή Του να διαλύσει τα ειδωλολατρικά σκοτάδια, με τις προλήψεις και τις δεισιδαιμονίες και να χαρίσει στον άνθρωπο την Αλήθεια για τον αληθινό προορισμό της ζωής του.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπακά

«Η καλή μέρα...»

ΤΑ ΚΗΡΥΓΜΑΤΑ όμως αυτά είναι αλλουνού παπά Ευαγγέλια. Εμείς σαν κοσμικοί θα ασχοληθούμε με το τι νέο θα μας φέρει ο Καινούργιος Χρόνος. Εάν θα είναι ο Χρόνος της απολύτρωσης από τα δεινά του περασμένου χρόνου. Εάν θα εκλείψει ολοκληρωτικά η μόλυνση του Περιβάλλοντος πάνω στη Γη μας. Εάν θα εξαφανίσει ο Καινούργιος Χρόνος τη Φτώχεια και τη Δυστυχία στο κόσμο. Εάν απαλύνει τον Πόνο των κατατρεγμένων συνανθρώπων μας. Εάν θα σταματήσουν οι Πόλεμοι και θα επικρατήσει η Ειρήνη στο κόσμο. Και εάν ξαναδώσει το Χαμόγελο και τη Χαρά στα παραπονεμένα Παιδικά ματάκια που γνώρισαν πολύ νωρίς

τη σκληρότητα αυτής της ζωής. Δηλαδή η ανθρωπότητα βροντοφωνάζει στον Καινούργιο Χρόνο «Διψάμε για ουρανό», όπως πολύ παρυστατικά μας λέει ο ποιητής με τη μοναδική του απλή φράση. Δε μένει παρά να δούμε, αν ο Καινούργιος Χρόνος μας απαλλάξει από τα δεινά και τους παράλογους κινδύνους τού σήμερα και θα μας κάνει αληθινά Ευτυχισμένους. Θα μπορούσαμε να λέγαμε ότι ο Καινούργιος Χρόνος είναι αυτός που περιμένει ο κόσμος για την απολύτρωσή του.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ έγινε και αυτό. Μέσα σε ένα δευτερόλεπτο, περάσαμε από τον ένα Χρόνο στον άλλο, από τον Παλιό στον Καινούργιο, αγκαλια-

στήκαμε, φιλιθήκαμε, τρέξαμε στα τηλέφωνα και ευχθήκαμε στους αγαπημένους που δεν βρίσκονταν μαζί μας στο κομπούζο των στιγμών, διαβήκαμε το κατώφλι. Αλλά πουθενά η Ευτυχία! Ο «σύγχρονος» και «πολιτισμένος» κόσμος μας συνεχίζει και με τον Καινούργιο Χρόνο να είναι ένας τεράστιος θάλαμος από ασθενείς που γεμίζουν την ατμόσφαιρα με βογγητά και στεναγμούς και λιώνοντας από κάθε είδους βάσανα. Πηγαίνετε σε όποιο μέρος της Αυστραλίας θέλετε και ρωτήστε από τη μια πόλη στην άλλη: «Μήπως ο Καινούργιος Χρόνος σας έφερε την Ευτυχία εδώ»; Την ίδια απάντηση θα πάρετε από όλους: «Ρωτήστε αλλού εμείς δεν έχουμε από αυτό που μας ρωτήσατε»!

ΕΤΣΙ ο Νέος Χρόνος βρίσκει στο ξημέρωμά του έναν κόσμο λυτρωμένο από τον ψυχρό πόλεμο, μα βυθισμένο στην πιο ακραία αναστάτωση και ανισορροπία. Παγκόσμια η τρομακτική επικράτηση της βίας, της τρομοκρατίας και της εγκληματικότητας, τεράστια και απειλητική η ρύπανση της ατμόσφαιρας στον πλανήτη μας, τρομερή και ανεξέλεγκτη η διάδοση και η διακίνηση παγκοσμίως των ναρκωτικών ουσιών, που σκοτώνουν καθημερινά εκατομμύρια Νέους, ενώ παραμένουν ατιμώρητοι οι αδιάτακτοι μεγαλέμποροι και βαρώνοι του εγκλήματος και ο Νέος Χρόνος βρίσκει τους Ευρωπαίους Ηγέτες να είναι γαντζωμένοι επάνω στο δόγμα «η Οικονομία πριν από την Κοινωνία» και οδηγούν έτσι τους λαούς της Ευρώπης στην πείνα και στην εξαθλίωση και στην επικράτηση της αντιδημοκρατικής αντίληψης εθνικής κυριαρχίας σε βάρος της προστασίας της Ανθρώπινης Αξιοπρέπειας.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ





- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150